

蛇年专属、讲述故事、图文并茂……

期末创意评语你钟意哪款?

“你平日沉稳踏实,学习积极进取,是同学们的榜样。老师送你一条‘自信蛇’,希望你更加大胆、自信地展示自己,书写属于你的精彩!”当通师二附三(3)班学生杨皓然看到期末评语时,这一条超萌的“自信蛇”让他眼前一亮:“特别惊喜,谢谢郭老师!”

17日,南通各小学举行散学典礼,学生们正式开启寒假生活。不少学生和家長在拿到素质报告书时发现,老师们写下了各具风格的创意评语,将特别的爱送给了每一个特别的“你”。



我市一名小学生收到的创意评语。

英雄闪耀 向海新生 顶尖电竞俱乐部落户海门

晚报讯 18日,“英雄闪耀 向海新生”——Hero久竞落户南通·海门签约仪式在海门区落幕,标志着2025年Hero久竞将以南通之名征战王者荣耀职业联赛(King Pro League,简称KPL),书写属于南通电竞的荣耀。

KPL是王者荣耀最高规格

的专业竞技赛事,Hero久竞电子竞技俱乐部则是王者荣耀老牌劲旅,曾5次捧起王者荣耀顶级职业赛事的冠军奖杯。签约双方后续将在赛事运营、城市品牌推广、电竞产业发展等多个领域开展全面、深度的合作。 记者黄天玲 李波 通讯员海轩

文采斐然 发人深省

送你一条“专注蛇”“勇敢蛇”“上进蛇”……这些自带萌感的蛇年专属称号出自通师二附三(3)班班主任郭敏之手。蛇年将至,她为全班47名学生每人定制了一段以“老师送你一条××蛇”为题的评语,并配上了活泼可爱的卡通蛇形象贴画,喜庆又有爱。

“每一条‘小蛇’都紧紧贴合不同学生的性格特点,比如大大咧咧的孩子是‘专注’‘细心’,安静内向的孩子是‘勇敢’‘自信’等等。”作为一名资深班主任,郭敏在肯定每一名学生取得成绩、获得进步的同时,更饱含爱意地提出希望,借助卡通蛇的形式,传递出老师对学生真诚的信任和热烈的期待。

“愿你眼拥星霜,前程万里。”“愿你心有所盼,自律自在。”“愿你以勤奋为桨,游知识海洋。”……该校六(2)班班主任浦冬燕则以成语、诗句、对联、名言警句等作为开头和结尾,既有“皑如山上雪,皎若云间月”的赞美,也有“少年何妨梦摘星,敢挽桑弓射玉衡”的鼓舞,还有“力学如力耕,勤惰尔自知”的劝勉,寥寥数句,给人以美的享受和哲理的启迪。

讲述故事 温暖童心

“在本学期的项目化学习小组中,你自信地向大家介绍‘桂花美食’,赢得了掌声和钦佩,我为你骄傲!”市实验小学五(4)班学生刘霁煊的评语里,提到了她平时参加的活动、比赛、表演等。“这些都是令我印象深刻的事,没想到老师也记得这么清楚。”她说,和“表现良好”“学习成绩有待提高”等刻板的话不同,“评语故事让我感受到了老师的关心,我感觉非常温暖”。

上学期,市实验小学启动学生综合评价改革项目,以“故事化评语”打开了全新的评价方式。这学期,“故事化评语”在学校全面铺开,班主任和任课老师们用“说说我和孩子的悄悄话”的形式,讲述师生间的教育故事,记录每一个孩子的成长瞬间。

以五(4)班为例,全班44名学生每人都有属于自己的一则小故事。班主任蒋蕾说,这次期末评语前后花了几周时间,但功夫其实都在平时的点点滴滴。“我接手这个班刚一学期,为了更快地和孩子们打成一片,白天几乎都和他们在。从大扫除、课间操、爱心义卖、打造‘最美教室’等日常校园生活当中,发现学生的闪光点,将爱与期待写进评语里。”

图文并茂 妙趣横生

一座宝塔庄严矗立,象征着“更上一层楼”;远处山峰层峦叠嶂,象征着“积土而为山”;大雁展翅翱翔蓝天,意味着“天高任鸟飞”……精炼的语言加上生动的简笔画,这是如皋市石庄小学四(1)班班主任朱洁莲给同学们的期末评语。“真好看呀!”学生徐亦琛爱不释手。

“简笔画大多融入了山川、河流、太阳、花卉等元素,营造出积极向上、充满希望的美的意境。”朱洁莲说,以花卉为例,有的孩子遇事容易半途而废,就画上一株蜡梅,勉励他坚韧不拔;有的性格恬静乖巧,就送她几朵莲花,寓意“出淤泥而不染”等,“总之,希望同学们从画中汲取力量,志存高远、奋发向上”。

采访中,记者发现,更多的“插画评语”呈现出丰富多彩的形式,有的画上南瓜、花生等农作物,希望学生在学习中勤于耕作、硕果累累;有的画上中国结、糖葫芦等春节装饰,增添了浓浓的年味儿;还有的镶上了花边,点缀着爱心、烟花、星星……图文并茂,让评语更生动,让孩子们更感兴趣。

评语,是特别的爱给特别的你,是美好的期待,是真情的流淌。朱洁莲表示,希望这些字句和图案如同点点微光,映照学生现在的样子,也点亮他们未来成长的路。 本报记者高阳

南通籍知名作家陈朗讲述创作经历 海安举行文学分享会

晚报讯 17日,海安市图书馆内,一场文学分享会正在进行。央视八套热播剧《好团圆》《好事成双》原著作者、南通籍知名作家陈朗向大家分享了自己的创作经历,与读者交流创作的经验感悟。

陈朗,笔名朗朗,在南通中学度过了她的初中和高中时光,后考取上海大学美术学院,在清华大学美术学院取得硕士学位,研究生毕业后进入腾讯工作。2020

年,陈朗用了4个月的时间从女性视角出发写下了25.6万字的小说《双喜》,从此走上职业作家路。如今,陈朗在上海大学任教,同时也成为一名高产作家,发表有《三七》《女神的当打之年》《我老公实在太稳健了》等15部网络小说。

陈朗正在创作一本关于南通地区非遗文化的新书,展现一个发生在南通的故事。她说,在故事中,一定写一写“海安花鼓”。 通讯员贺明慧 记者赵勇进

缓解假期家庭“看护难”问题 启东街道爱心寒托班开班

晚报讯 17日,启东市南城区街道翡翠苑社区联合汇东新村、彩臣二村社区举办的“青心护苗、‘新’心相‘戎’”爱心寒托班正式开班。此次寒托班由启东市委社会工作部、启东团市委、启东市退役军人事务局指导,南城区街道、启东市青年志愿者协会主办,得到了众多大学生志愿者和社区家长的大力支持。

为引导和帮助辖区青少年,特别是新业态新就业群

体子女、军人家庭子女度过一个安全、快乐、有意义的假期,启东市南城区街道今年将爱心托管服务从暑假延伸至寒假,缓解假期家庭“看护难”问题,帮助孩子提高学习兴趣、培养健康心态、全面健康成长。

当天共有近50名学生参加开班仪式,启东市青年志愿者协会的20多名志愿者老师分别来自不同的高校,大部分是师范生,专业涵盖教育、艺术、体育等多个方面。

记者黄海

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008